

Код та назва дисципліни	1-ф06-32 Управлінські інформаційні системи / Management information systems
Рекомендується для галузі знань (спеціальності, освітньої програми)	051 Економіка; 071 Облік і оподаткування; 072 Фінанси, банківська справа та страхування; 073 Менеджмент; 075 Маркетинг; 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність; 241 Готельно-ресторанна справа; 242 Туризм; 292 Міжнародні економічні відносини
Кафедра (зазначити офіційний шифр)	Економічного моделювання, обліку та статистики
П.І.П. НПП (за можливості)	канд. екон. наук Белозерцев В.С.
Рівень ВО	Перший (бакалаврський)
Курс, семестр (в якому буде викладатись)	3-4 курси, 5-8 семестри
Мова викладання	українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	базові знання з інформатики
Що буде вивчатися	теоретичні основи, принципи та особливості використання управлінських систем, технології їх створення та впровадження. Особлива увага приділятиметься практичним аспектам керування даними, та аналізу інформації
Чому це цікаво/треба вивчати	управлінські інформаційні системи відіграють ключову роль в сучасному бізнесі. Вивчення цієї дисципліни відкриває можливості для кращого розуміння та використання цих потужних інструментів, що може стати значним конкурентним перевагою в сучасному бізнес- середовищі.
Чому можна навчитися (результати навчання)	знання: принципи функціонування та особливості використання управлінських інформаційних системи на підприємствах різних галузей економіки; уміння: вибудувати ефективну роботу підприємства з використанням управлінських інформаційних системи
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	здатність: організувати діяльність підприємства з використанням управлінських системи, обирати необхідні їх види та класи, використовувати інформацію для прийняття обґрунтованих рішень, адаптувати системи до змін у бізнес-середовищі.
Інформаційне забезпечення	навчально-методичний комплекс дисципліни; навчально- методичні танаукові джерела. Спеціалізоване програмне забезпечення BAS, Uspasy
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	лекції та лабораторні заняття в інтерактивній формі з використанням інформаційно-комунікативних технологій
Вид семестрового контролю	диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів	Без обмежень
Мінімальна кількість здобувачів	-